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علیرضا دبیر، رئیس فدراسیون کشتی جمهوری اسلامی ایران:

توسعه زیرساخت‌های ورزشی نقش مؤثری در پیشرفت کشتی دارد
راضیه دارابی/  گروه  تحریریهعلیرضا دبیر، رئیس 

news@ naslefarda.net فدراسیون کشتی جمهوری
اسلامی ایران، به‌همراه علی 
شیرین‌زاد نماینده مجلس شورای اسلامی، رضایی مدیرکل ورزش و 
جوانان استان البرز و هیئت همراه، از مجموعه ورزشی شهید آیت‌الله 
رئیسی بازدید کردند. هدف از این بازدید، بررسی وضعیت موجود 

مجموعه، ارزیابی ظرفیت‌ها و بررسی راهکارهای لازم برای تجهیز و 
بهره‌برداری بهینه از این مجموعه ورزشی بود. در این بازدید، اعضای 
شورای اسلامی شهر، شهردار و جمعی از مسئولان محلی نیز حضور 
داشتند و گزارشی از روند احداث، امکانات موجود و نیازهای 
زیرساختی مجموعه ارائه شد. تاکید بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های 
ورزشی و پرورش استعدادهای کشتی علیرضا دبیر در حاشیه این 

بازدید ضمن تأکید بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های ورزشی، به‌ویژه 
در حوزه کشتی، اظهار داشت: "تجهیز و بهره‌برداری اصولی از 
مجموعه‌های ورزشی می‌تواند نقش مؤثری در استعدادیابی، پرورش 
ورزشکاران و گسترش ورزش قهرمانی و همگانی داشته باشد." در 
ادامه، اعضای حاضر به تبادل نظر در خصوص نحوه تأمین اعتبارات، 
زمان‌بندی تکمیل پروژه و جذب مشارکت‌های لازم پرداختند و بر 
لزوم تعامل و همکاری میان دستگاه‌های اجرایی، مدیریت شهری و 
فدراسیون‌های ورزشی تأکید کردند. در پایان این بازدید، مقرر شد 
بهره‌برداری از مجموعه ورزشی شهید آیت‌ا... رئیسی در دستور کار پیگیری‌های لازم برای رفع موانع موجود و تسریع در روند تجهیز و 

مسئولان ذیربط قرار گیرد.

استان‌ها
Provinces حجم تسهیلات ازدواج و

فرزندآوری بانک رفاه 
کارگران از 87.000 میلیارد 

ریال گذشت

 ️

نسل فردا/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

بانک رفاه کارگران از ابتدای سال جاری تا 
پایان آبان ماه بالغ بر 87.000 میلیارد ریال 
تسهیلات ازدواج و فرزندآوری پرداخت کرده 
است که در مقایسه با مدت مشابه در سال 
گذشته با رشد قابل توجهی همراه بوده است.
️ بانک رفاه کارگران در سال 1403 نیز حدود 
144.000 میلیارد ریال تسهیلات در این 
حوزه پرداخت کرده که نشانگر رشد 23 

درصدی در مقایسه با سال 1402 است.  
️ بانک رفاه کارگران در سال 1402 نیز بیش 
از 117.000 میلیارد ریال تسهیلات در این 
حوزه پرداخت کرده که رشد 54 درصدی را 
در مقایسه با سال پیش از آن، نشان می‌دهد.

️ این تسهیلات در راستای ایفای نقش اثربخش 
در حوزه مسئولیت‌های اجتماعی، با هدف 
حمایت از قانون جوانی جمعیت، پشتیبانی 
مالی اولیه از زوج‌های جوان و رفع موانع 
اقتصادی آغاز زندگی مشترک پرداخت 

شده است.
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به میزبانی  تالار شرکت برق منطقه ای غرب 
برگزار شد؛ 

 همایش مدیریت مصرف برق 
با محوریت  بانوان

نسل فردا/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

این همایش در راستای رویداد ملی »سبا« )سهم 
بانوان ایران در مدیریت انرژی( با هدف ارتقای 
فرهنگ مصرف بهینه انرژی در خانوار و تاکید 
بر نقش محوری بانوان در مدیریت انرژی خانگی 
برگزار گردید.در این مراسم که با حضور مدیران 
ارشد شرکت برق منطقه ای غرب و توزیع،مدیر 
کل امور بانوان و خانواده استانداری کرمانشاه، 
صاحب‌نظران حوزه انرژی و جمعی از بانوان فعال 
اجتماعی و فرهنگی همراه بود، بر محوریت بانوان 
به عنوان مدیران راهبردی انرژی در کانون خانواده 

تأکید گردید.
اهم محورهای مورد تاکید در همایش:

روش‌های کاهش مصرف برق در بخش خانگی
جایگاه بانوان به عنوان تصمیم‌گیرندگان اصلی 

در الگوی مصرف خانوار
آموزش تکنیک‌های مدیریت بار و استفاده از 

تجهیزات کم‌مصرف
الفتی نیا مدیر عامل شرکت برق منطقه ای غرب 
در این همایش بیان داشت: با توجه به تغییر سبک 
زندگی و نیاز بیشتر به انرژی برق در همه زمینه 
ها، نقش بانوان در خانواده ها به عنوان مربیان 
تربیت فرزندان بیش از گذشته اهمیت دارد، چرا 
که با همین نقش های تربیتی بانوان در خانواده‌ها 
توانستیم سال ۱۴۰۴ افسارگسیختگی مقوله 
مصرف انرژی را نسبت به سال قبل از آن کنترل 
نماییم. وی در ادامه اظهار داشت: »بانوان با ایفای 
نقش مؤثر در الگوهای مصرف خانگی، می‌توانند 
به عنوان بازوان قدرتمند صنعت برق در مدیریت 

پایدار بار و بهینه‌سازی انرژی عمل کنند.«
لازم به ذکر است این رویداد فرصتی برای تبادل 
تجربیات و ارائه آموزش‌های موثر در جهت 
بهینه‌سازی مصرف انرژی و مشارکت در حفظ 
منابع ملی بود. در ادامه این رویداد، کارشناسان 
حوزه انرژی به ارائه راهکارهای عملی کاهش مصرف 
در بخش‌های مختلف خانگی پرداختند و بسته‌های 
آموزشی و مشوق‌های اقتصادی طراحی‌شده برای 

خانوارهای کم‌مصرف نیز رونمایی گردید.

دریچه

نقش‌آفرینی تعاونی‌ها در سیاست‌گذاری‌های حوزه مسکن 
نسل فردا/  گروه  تحریریه
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مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های مسکن 
استان اصفهان گفت: اجاس اخیر 
تعاونی‌های مسکن در اصفهان، نقطه 
عطفی کم‌سابقه در هم‌افزایی، انسجام 
و ارتقای نقش تعاونی‌ها در صنعت 
ساخت‌وساز کشور بود. سیدعلی وطن‌خواه 
اردستانی با اشاره به سابقه طولانی و 
درخشان فعالیت تعاونی‌های مسکن پس 
از انقلاب اسلامی، برگزاری اجلاس اخیر 
تعاونی‌های مسکن در اصفهان را اقدامی 
بی‌سابقه و بسیار مؤثر ارزیابی کرد.وی 
این رویداد را نقطه عطفی در هم‌افزایی، 
انسجام و ارتقاء نقش این بخش حیاتی 
در صنعت ساخت‌وساز توصیف کرد و 
ادامه داد: گردهم‌آوردن تعاونی‌ها و معرفی 
ظرفیت‌های عظیم آن‌ها به مردم، می‌تواند 
الگوی نوینی از ساخت‌وساز مشارکتی 
و مردمی ارائه دهد«.مدیرعامل اتحادیه 
تعاونی‌های مسکن استان اصفهان ادامه 
داد: گردهمایی‌های مسکن امروز با 
رویکردی کاملًا حرفه‌ای و تخصصی وارد 
عرصه ساخت‌وساز شده‌اند. این رویکرد 
شامل رعایت دقیق استانداردهای فنی و 
اجرایی، از جمله احیای مبحث ۱۹ مقررات 
ملی ساختمان، استفاده از فناوری‌های 
نوین مانند بهره‌برداری از آب خاکستری، 
حرکت به سمت ساختمان سبز و رعایت 

حداکثری الگوی مصرف انرژی است که 
در دستور کار جدی این مجموعه‌ها قرار 

گرفته است.
وطن‌خواه: اجلاس تعاونی‌های 
مسکن اصفهان نقطه عطفی 

در ساخت‌وساز است
مدیر عامل اتحادیه تعاونی‌های مسکن 
استان اصفهان در جلسه تخصصی مسکن 
در سطح استان، با اشاره به نقشی حیاتی 
که تعاونی‌ها می‌توانند در سیاست‌گذاری 
و تصمیم‌سازی‌های کلان حوزه مسکن 
ایفا کنند، افزود: نمایندگی از تعاونی‌های 
مسکن استان، ظرفیت‌های گسترده‌ای 

برای مشارکت فعال در طرح‌های ملی 
مسکن، از جمله طرح‌های مسکن ملی و 
نهضت ملی مسکن دارد و این توانمندی‌ها 
باید به صورت کامل در مسیر توسعه 
ساخت‌وساز و تأمین مسکن اقشار مختلف 
به کار گرفته شود.دبیر نخستین نشست 
سرمایه‌گذاری در تولید مسکن با ابراز 
خرسندی از فضای حمایت‌گرایانه حاکم بر 
استان، ادامه داد: خوشبختانه شاهد اعلام 
حمایت قاطع مدیران ارشد استان، به ویژه 
استاندار اصفهان، از تقویت نقش و جایگاه 
تعاونی‌های مسکن هستیم. این حمایت‌ها 
که در راستای تحقق اهداف دولت در زمینه 

تأمین مسکن پایدار صورت می‌گیرد، 
می‌تواند به افزایش چشمگیر سرعت 
ساخت‌وساز، ارتقای کیفیت پروژه‌ها و 
در نهایت تقویت اعتماد عمومی مردم به 

الگوی موفق تعاونی منجر شود.
وطن‌خواه اردستانی تأکید کرد: 
امیدواریم با پشتوانه این حمایت‌های 
ارزشمند استانی و هم‌افزایی بی‌سابقه 
میان تعاونی‌ها، شاهد جهشی بزرگ در 
صنعت مسکن‌سازی اصفهان باشیم و 
بتوانیم نقش مؤثرتری در تحقق آرزوی 
‌دیرینه مردم برای خانه‌دار شدن ایفا 

کنیم.

 مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های مسکن استان اصفهان مطرح کرد: 
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تعاونی‌های  اتحادیه  مدیرعامل 
گفت:  اصفهان  استان  مسکن 
اجلاس اخیر تعاونی‌های مسکن در 
اصفهان، نقطه عطفی کم‌سابقه در 
هم‌افزایی، انسجام و ارتقای نقش 
ساخت‌وساز  صنعت  در  تعاونی‌ها 

کشور بود

اعیانعرصه  (مترمربع) (ریال)نوع ملکپلاك ثبتىآدرسردیف
(مترمربع)

قیمت پایه کارشناسى 
توضیحاتمبلغ 5٪ تضمین  (ریال)تخفیفنحوه فروش(ریال)

آپارتمان مورد نظر متصرف دارد و تخلیه ملک برعهده برنده مزایده مى باشد -  آپارتمان در طبقه اول مجتمع مسکونى شش طبقه (12 واحدى ) قراردارد . این واحد داراى دو پارکینگ (قطعه یک به مساحت 11 متر مربع و قطعه هجده به 4/703/405/000نداردنقدى154/2194/068/100/000داراى قدرالسهم از عرصهآپارتمان مسکونى5/29463اهواز ، کیانپارس خیابان پانزده غربى فاز دو مجتمع علیرضا طبقه اول واحد دو پلاك 133
مساحت 11 متر مربع )  و انبارى قطعه یک تفکیکى به مساحت 3/24 متر مربع مى باشد . قدمت بنا حدود پنج سال است .

دزفول ، خیابان امام خمینى جنوبى ، بین خیابان شهید منتظرى و کوچه شهید عاطفى نسب 2
اعیان بصورت یک ساختمان سه طبقه با اسکلت آجرى و سیستم سقف طاق ضربى با قدمتى بالاى  40سال بوده و شامل ( زیر زمین به مساحت 71/30 مترمربع و کاربرى انبارى تجارى ، همکف به مساحت 63/65 متر مربع با کاربرى تجارى 11/408/000/000نداردنقدى71/3224/6228/160/000/000ساختمان 382/1،2،382( محل سابق شعبه دزفول بانک توسعه تعاون )

بهمراه بالکن به مساحت 30 متر مربع با کاربرى تجارى و طبقه اول به مساحت 79/65متر مربع با کاربرى مسکونى ) مى باشد - ملک مذکور داراى انشعابات آب ، برق ، گاز و تلفن مى باشد .

آپارتمان مورد نظر متصرف دارد و تخلیه ملک برعهده برنده مزایده مى باشد - آپارتمان در طبقه دوم قراردارد و داراى پارکینگ قطعه دوم دو تفکیکى به مساحت 11 متر مربع است . قدمت بنا حدود یازده سال سال است .1/500/000/000نداردنقدى98/2230/000/000/000داراى قدرالسهم از عرصهآپارتمان مسکونى9/32277اندیمشک ، خیابان صفر احمدى (شیروان سابق ) بین خیابان انقلاب و خیابان شریعتى (سینا سابق )  پلاك 3144

بانک سپه در نظر دارد: املاك و مستغلات تحت اختیار خود واقع در 
استان کردستان را به شرح جدول ذیل و از طریق مزایده سراسرى، با جزئیات 
مندرج در اسناد مزایده و بهره گیرى از سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) 
به نشانى الکترونیکى www.setadiran.ir به صورت الکترونیکى به فروش 

برساند.
*تاریخ انتشار مزایده در سامانه ستاد: 

ساعت 8 صبح روز  دوشنبه به تاریخ 1404/10/15.
*آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده: 

ساعت 19 روز یکشنبه به تاریخ 1404/10/21.
*آخرین مهلت ارائه پیشنهاد: ساعت 14 روز پنجشنبه به تاریخ 1404/11/02.

*تاریخ بازگشایى پاکات پیشنهادى: ساعت 10 صبح روز شنبه به تاریخ 1404/11/04
*تاریخ بازدید:ازساعت 9 صبح روز دوشنبه به تاریخ 1404/10/15 لغایت ساعت 
12 روز دوشنبه به تاریخ 1404/10/29 بازدید در ایام برگزارى مزایده همه روزه به 

جز روزهاى تعطیل از ساعت 9:00  لغایت 12 مقدور مى باشد.
نحوه فروش: نقد / نقد و اقساط

توجه: لطفاً به اصلاحات احتمالى مزایده که در آگهى نوبت دوم منتشر و یا سایت 
بانک سپه به نشانى الکترونیکى www.banksepah.ir مندرج مى گردد و تا 

پایان آخرین مهلت ارائه پیشنهادات ملاك عمل مى باشد، توجه فرمایید.
توضیحات و شرایط:

1.کلیه املاك عرضه شده در مزایده با وضع موجود به فروش مى رسند و درصورت 
داشتن تعریض بر عهده خریدار مى باشد .. 

2.انتقال سند بصورت قطعى و یا وکالتى و یا سایر موارد انجام مى پذیرد. 
3.انقعاد قرارداد در قالب عقد اجاره به شرط تملیک و فروش اقساطى مى باشد.  

4.درخصوص املاك تخلیه نشده (داراى متصرف)، بانک هیچگونه مسئولیتى 
در قبال افراز سهم مشاعى و اخذ سند تفکیکى ندارد و خریدار شخصاً مسئول 

مى باشد.

5.بانک در قبول یا رد یک یا تمامى پیشنهادات در هر مرحله مختار 
مى باشد.      

6.متقاضیان جهت کسب اطلاع از جزئیات املاك و با توجه به توضیحات مندرج در 
شرایط مزایده مى توانند هماهنگى هاى لازم را به عمل آورند.

7.شرکت در مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) مقدور 
مى باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده، پرداخت 
تضمین شرکت در مزایده (ودیعه)، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده 

بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر مى باشد.
8. علاقمندان به شرکت در مزایده مى بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهى 
امضاى الکترونیکى (توکن) با دفتر ثبت نام سامانه ستاد با شماره 1456 تماس و یا 
به آدرس اینترنتى www. setadiran.ir مراجعه نمایند. کلیه اطلاعات املاك 
و مستغلات شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومى سامانه 

مزایده قابل مشاهده، بررسى و انتخاب مى باشد.

لیست املاك مازاد بر نیاز بانک سپه – شماره مزایده مرجع:  633/1404/3  - شماره مزایده در سامانه تدارکات الکترونیک دولت  (ستاد): 2004090604000003

هماهنگى براى ردیف
شماره  پلاك آدرسبازدید

قیمت پایه وضعیت ملکسهم بانکاعیان (مترمربع)عرصه (مترمربع)نوع کاربرىنوع ملکثبتى
توضیحاتنحوه فروشکارشناسى  (ریال)

مدیریت شعب 1
منطقه کردستان

کامیاران 
420/000/000/000تخلیهشش دانگ447/2280تجارى مسکونىساختمان53/429-بلوارانتظام 

نقدویا نقد و اقساط
(30٪ نقد و 70٪ طى 

اقساط 60ماهه اجاره به 
شرط تملیک )

داراى پروانه ساخت 3 طبقه -درصورت 
داشتن تعریض ، برعهده خریدار 

مى باشد.
ملک با وضع موجود به فروش مى رسد

مدیریت شعب 2
منطقه کردستان

کانى دینار – 
مشاعى 14/08 149370تجارى مسکونىساختمان662/1909شهرك هجرت

نقد7,912,660,000عدم تخلیهشعیر

بانک مالک 14/08 شعیر
مى باشددرصورت داشتن تعریض، 

برعهده خریدار مى باشد .ملک با وضع 
موجود به فروش مى رسد.

« املاك مورد مزایده»

مزایده املاك مازاد برنیاز بانک سپه استان کردستان به شماره 633/1404/3 ( نوبت اول)

مدیریت شعب منطقه کردستان شناسه آگهى: 2088961

آگهى مزایده عمومى اموال غیر منقول    (شماره مزایده مرجع:  2004005433000004)    (مزایده نوبت  چهارم  سال 1404)
مدیریت شعب بانک توسعه تعاون استان خوزستان در نظر دارد: تعدادى از اموال و 
املاك تملیکى و مازاد خود را از طریق مزایده عمومى به شرح ذیل و با جزئیات مندرج 
در اسناد مزایده و با بهره گیرى از سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (setadiran.ir) با شماره مزایده 

(2004005433000004 ) به صورت الکترونیکى به فروش برساند.
*زمان انتشار در سامانه : ساعت 08:00 روز  دوشنبه  مورخ 1404/10/15

*تاریخ بازدید: از زمان انتشارآگهى در سامانه تا ساعت 12 روز شنبه  مورخ 1404/11/04         آخرین مهلت درج 
پیشنهاد قیمت در سامانه: ساعت 12 روز  یکشنبه  مورخ 1404/11/05 

متقاضیان مى توانند از زمان انتشارآگهى در سامانه تا ساعت 12 روز دوشنبه   مورخ 1404/10/22 جهت دریافت 
اسناد مزایده از طریق سامانۀ ستاد ایران اقدام نمایند.

زمان بازگشایى: ساعت 12:00 روز دوشنبه  مورخ 1404/11/06    زمان اعلام به برنده: پس از تائیدیه کمیسیون 
معاملات (عمده / استان ) از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت انجام مى پذیرد  

انعقاد قرارداد با برنده مزایده : پس از اعلام از طریق سامانه تدارك الکترونیکى دولت صورت 
مى پذیرد.  

 ضمناً رعایت موارد ذیل الزامى مى باشد :
1-هزینه هاى قانونى مربوط به  موضوع مزایده بر عهده برنده مزایده مى باشد .

2-تضمین شرکت در مزایده معادل 5٪ قیمت پایه به صورت واریز نقدى به حساب شمارة 2000/111/10000/8 بنام 
واحد مالى مدیریت شعب بانک توسعه تعاون استان خوزستان و یا ضمانت نامه بانکى معتبر مى باشد.
3-تخلیه املاك داراى متصرف بر عهده خریدار مى باشد و املاك با وضعیت موجود واگذار مى گردد .

4-محل بازگشایى پیشنهادات در مدیریت شعب بانک توسعه تعاون استان خوزستان مى باشد.
5-بانک در همه حال در رد یا قبول کلیه پیشنهادات خرید مختار است.

6-متقاضیان مى توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگى جهت بازدید در ساعات ادارى به مدیریت شعب 
استان به آدرس: اهواز، امانیه، خیابان مدرس، بین مدنى و فاطمى، پلاك 38 ، مراجعه با با شماره : 33330391-

33330392 -061 تماس حاصل نمایند.
7-برگزارى مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت مى باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل 
خرید و دریافت اسناد مزایده  از سامانه (در صورت  وجود هزینه مربوطه)، پرداخت تضمین شرکت در مزایده، 
ارسال پیشنهاد قیمت ، بازگشایى پیشنهادات ،  اعلام به برنده و واریز وجه مزایده در بستر سامانه از این طریق 

امکان پذیر مى باشد.

8-کلیه اطلاعات شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومى سامانه مزایده، قابل مشاهده، 
بررسى و انتخاب مى باشد.

9-علاقمندان به شرکت در مزایده مى بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهى الکترونیکى (توکن) به آدرس 
اهواز بلوار پاسداران ، شهرك صنعتى شماره یک اهواز (مرکز آموزش بازرگانى) مراجعه یا با شماره هاى ذیل 

تماس حاصل نمایند:
*دفتر ثبت نام استان خوزستان: 34431083 -061 *مرکز پشتیبانى و راهبرى سامانه: 021-41934 

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام / 
پروفایل مزایده گر" موجود است.

شناسه آگهى: 2084872

( شرح مختصرى از املاك و مستغلات )


